

ERRATA

P. 1, l. 13,	<i>au lieu de</i> :	Elle me traçait,	<i>lisez</i> :	Il me traçait.
36, l. 14,	“	pendant	“	pendent.
39, l. 29,	“	centigrades	“	centigrade.
48, l. 6,	“	ces	“	ses
68, l. 14,	“	un honneur	“	en honneur
86, l. 2,	“	persuadé	“	persuadés
88, l. 4,	“	250	“	200
100, l. 5,	“	200	“	150
178, l. 7,	“	premiers	“	premières
182, note,	“	leur dieu	“	le dieu
